



## **MSC Euribia**

**16.11. – 23.11.2024. godine**

**Cijena od 1.699,00 KM po osobi**

### **Uključuje**

Lučke takse

Krstarenje po programu

Smeštaj u odabranoj kategoriji kabina

Produženi puni pansion (doručak, ručak, večera, užina)

Kapetanska večera

Posluga u sobi

Svi zabavni programi i animacija, predstave u pozorištu, ulaz u kazino i diskoteku, sportske aktivnosti korišćenje fitnesa, bazena i đakuzija, ležaljki...

Napojnice za brodsko osoblje

### **Ne uključuje**

Fakultativni izleti

Lična potrošnja (alkoholna i sva druga pića koja naručujete u baru/restoranu, usluge pranja veša, tretmani zdravlja i lepote, usluge frizerskog salona, telefonski pozivi)

Zdravstveno osiguranje (oko 2€ dnevno po osobi)

### **Napomena**

Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda obilazaka usljed nepredviđenih okolnosti.

Za sve aranžmane važe Opći uslovi organizatora putovanja.

## **DAN 1 DUBAI**

Ukrcavanje na brod.

Top destinacije za obići:

Burj Khalifa: Počnite svoj dan posetom najvišoj zgradi na svetu. Uživajte u panoramskom pogledu sa opservatorije At The Top.

Dubai Mall: Nakon Burj Khalife, istražite jedan od najvećih tržnih centara na svetu. Ovde možete videti Dubai Aquarium i Underwater Zoo, kao i impozantnu Dubai Fountain.

Dubai Fountain Show: Ne propustite fascinantni vodeni i svetlosni show ispred Dubai Malla, koji se održava više puta dnevno.

Souk Madinat Jumeirah: Ovaj tradicionalni arapski tržni centar nudi autentično iskustvo kupovine i divne pogleda na Burj Al Arab.

Burj Al Arab: Provožite se do ovog luksuznog hotela u obliku jedra i uživajte u pogledu s plaže Jumeirah.

Palm Jumeirah: Posetite ovo čuveno veštačko ostrvo i uživajte u spektakularnom pogledu na Atlantis The Palm.

Dubai Marina: Zatvorite dan šetnjom uz marinu, gde možete uživati u restoranima i kafićima s pogledom na luksuzne jahte i moderne nebodere.

## **DAN 2 P. HAMAD - DOHA, QATAR**

Doha, glavni grad Katara, postala je simbol brzog razvoja i moderne arhitekture, ali i očuvanja bogate kulturne baštine. Ovaj kosmopolitski grad, smešten na obali Persijskog zaliva, nudi posetiocima jedinstveno iskustvo koje kombinuje luksuz, tradiciju i inovacije.

Preporuke:

Muzej islamske umetnosti: Počnite dan posetom ovom arhitektonskom dragulju sa impresivnom kolekcijom umetnina.

Souq Waqif: Prošetajte tradicionalnom pijacom, uživajte u autentičnom iskustvu kupovine i probajte lokalne specijalitete u restoranima i kafićima.

The Pearl-Qatar: Posetite ovo luksuzno veštačko ostrvo poznato po ekskluzivnim buticima i restoranima.

Katara Cultural Village: Istražite kulturno selo sa galerijama, amfiteatrom i predivnom plažom.

West Bay: Provožite se kroz moderni finansijski distrikt i divite se visokim neboderima.

Doha Corniche: Završite dan šetnjom uz obalu sa prelepim pogledom na zaliv i gradsku panoramu.

## **DAN 3 BAHREIN**

Al-Bahrain, je fascinantna destinacija koja nudi spoj drevne istorije i modernih atrakcija. Smješten na severnoj obali ostrva, Al-Bahrain je poznat po svojim kulturnim znamenitostima, modernoj arhitekturi i vibrantnom životu.

Šta Posjetiti u Al-Bahrainu

Bahreinski Nacionalni muzej: Počnite dan istražujući bogatu istoriju i kulturu Bahreina kroz brojne eksponate.

Tvrđava Bahrein (Qal'at al-Bahrain): Posetite ovo UNESCO-ovo nalazište i uživajte u prelepom pogledu na grad.

Souq Bab Al Bahrain: Prošetajte tradicionalnom pijacom, kupujte autentične proizvode i probajte lokalne specijalitete.

Bahrain World Trade Center: Divite se modernoj arhitekturi i održivom dizajnu ovog impresivnog tornja.

The Avenues Mall: Završite dan luksuznom kupovinom i gastronomskim iskustvima u ovom modernom tržnom centru.

## **DAN 5 ABU DHABI**

Abu Dhabi, glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata, predstavlja savršen spoj bogate tradicije i moderne elegancije. Smješten na obali Persijskog zaliva, ovaj grad je poznat po svojoj veličanstvenoj arhitekturi, kulturnim znamenitostima i luksuznom načinu života.

Šta Posjetiti u Abu Dabiju

Šeik Zajed Velika džamija: Počnite dan posetom ovoj veličanstvenoj džamiji, jednoj od najvećih na svetu, poznatoj po svojoj prelepoj arhitekturi i raskošnom enterijeru.

Louvre Abu Dhabi: Posetite ovaj muzej koji kombinuje umetnost, kulturu i istoriju sa impresivnom kolekcijom iz celog sveta.

Corniche: Prošetajte ili vozite bicikl duž prelepe obale Corniche, koja nudi spektakularan pogled na grad i plaže.

Emirates Palace: Posetite ovaj luksuzni hotel, jedan od najpoznatijih simbola Abu Dabija, i uživajte u raskoši i arhitekturi.

Qasr Al Hosn: Istražite najstariju kamenu zgradu u Abu Dabiju, koja je sada muzej posvećen kulturnoj i istorijskoj baštini emirata.

Etihad Towers Observation Deck: Završite dan uživanjem u panoramskom pogledu na grad sa opservatorije na 74. spratu.

## **DAN 6 SIR BANI YAS IS**

Sir Bani Yas Island, smešten u Emiratima, predstavlja jedan od najlepših prirodnih dragulja Ujedinjenih Arapskih Emirata. Ovaj ostrvski raj nudi savršen beg od gradske vreve i idealno je odredište za ljubitelje prirode i avanture.

Šta Posjetiti na Sir Bani Yas Islandu

Sir Bani Yas Wildlife Park: Počnite dan uzbuđljivim safari vožnjama kroz ovaj prirodni park. Imaćete priliku da vidite razne vrste divljih životinja u njihovom prirodnom staništu.

Anantara Desert Islands Resort & Spa: Provedite neko vreme u luksuznom odmaralištu, uživajući u njegovim sadržajima, kao što su bazeni, spa tretmani i restorani s pogledom na more.

Pešačenje i biciklizam: Istražite staze i prirodne lepote ostrva pešačenjem ili vožnjom bicikla. Prolazak kroz predivne pejzaže pruža miran i opuštajući doživljaj.

Plaže i vodeni sportovi: Opustite se na prelepim plažama ostrva ili se upustite u vodene sportove poput kajakarenja i snorkelinga u kristalno čistom moru.

Poseta lokalnom naselju: Ako vreme dopušta, posetite lokalne atrakcije i upoznajte se sa kulturom i istorijom ostrva.

## **DAN 7 DUBAI**

Dubai Frame: Posetite ovaj prepoznatljiv objekat koji nudi panoramski pogled na stari i novi Dubai. Uživajte u zanimljivim izložbama o razvoju grada.

Global Village: Ako ste u Dubaiju tokom sezone Global Village (novembar-april), ne propustite ovu kulturnu i zabavnu destinaciju sa tematskim paviljonima iz različitih zemalja.

## **DAN 8 DUBAI**

Jumeirah Mosque: Posetite ovu prelepu i jedinu džamiju u Dubaiju otvorenu za nerezidente, gde možete saznati više o islamskoj kulturi i arhitekturi kroz vođene ture.

Dubai Dolphinarium: Uživajte u zabavnom delfinskom i foka showu u ovom akvarijumu, koji nudi interakciju sa ovim pametnim životinjama.

Hatta Heritage Village: Ako želite da istražite van grada, posetite ovo tradicionalno naselje u Hatti koje pruža uvid u arapski način života i istoriju.

Dubai Design District (d3): Provedite vreme u ovoj kreativnoj četvrti koja okuplja dizajnere, umetnike i preduzetnike. Posetite galerije, prodavnice i kafiće.

Dubai Hills Park: Ako želite da pobegnute u prirodu, ovaj park nudi velike zelene prostore, jezera i staze za šetanje, idealne za opuštanje i uživanje u prirodi.

Madinat Jumeirah: Uživajte u romantičnoj vožnji gondolom kroz kanalima ovog luksuznog kompleksa, koji takođe nudi brojne restorane i prodavnice.

Dubai Marina Walk: Uživajte u šetnji uz obalu i posetite brojne restorane i kafiće pored marinske promenade.

Bluewaters Island: Posetite ovo moderno ostrvo sa poznatim Ferris wheel (Ain Dubai), jednim od najvećih kotača za posmatranje na svetu.